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HAXOXAEHUE
3HAYEHHU
BBIPAKEHUM




IIens ypoxas:

-[IOBBICHTH BBIYHCAHUTEABHYIO
I'PAaMOTHOCTE

3JajsaduH ypoKa:

1. IIOBTOPHUTE OCHOBHEIE
BBIYHNCANUTEABHBIE IIPABHUAA

2. IpHMeHUTh 9TH IIPaBHUAA IIPHU
pPELIeHNN 3aAaHHHN




1)
2)
3)
4)
5)

6)
7)

YCTHO (OTBETHI 3AIIMCBIBAEM B TETPMI:)

1BAPHAHT
51+ 2,6
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0,3-2,1
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2BAPUAHT

7,5-1,2
6,1+ 2,06
3,5-0,2
3,2:04
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1BAPHUAHT 2BAPYAHT

1) 51+2,6=77 1) 75-1,2=6,3
2) 2,7-0,25=245 2) 6,1+2,06=28,16
3) 0,3-2,1=0,63 3) 3,5:0,2=0,7
4) 0,28:0,7 =0,4 4) 3,2:04 =8
1 2 _13 3 1 7
) §1+2_2i ) 18T
- .2 - F 3 1 3
6) 713 T3 6) -5 =

7) -35+18=-17 7) -9_-15=-24




1. HauTu 3HayeHHe BbIpaKEeHUH:

8,4 -1,3
0,7

JOEE




HanTu 3HayeHUe BbIpaKeHUS:

8,4-1,3

= 15,6
0,7




2.KaKoe n3 cneaylowmx ymcen 3akn04eHo

5 4
mexay umchamm — un —?

18 11 °
1) 0,2
2) 0,3
3) 0,4
4) 0,5
OTBerT: 2




3. Kakomy npomeXXyTKy npuHaanexXuTt
uncno V127 ?

1) [9; 10]
2)[10; 11]
3)[11;12]
4) [12; 13}
OTBeT: 3




4. BbinncaHbl nepsble HECKO/IbKO Y1eHOB
apudmeTmnyeckom nporpeccmn: -4; 2; 8; ...
Hanaute 81-1 yneH sTon nporpeccum
d=8-2=6
ag;=a{+80d=-4+80:6=
=-4+480=476




5. Hanaurte 3HayeHuUe BblpaXKeHUA:

a—6 ' a—6
a2  a?+3a

npna=-2,5




[lpoBepKa:
5. Hanaurte 3HaueHue BbipaXKeHUA:

a—6 a—6 a—6 a“+3a  (a—6)a(a+3)
a2 " a243a a2 a—6 a2 -(a—6)
~a+3
T oa

— 2,543 0,5

-0,2

ecam a= -2,5 10 = =-—=
— 2,5 — 2,5 25

@



CAMOCTOATENBHAA PABOTA

1 BapUuaHT
1. Haiaurte 3Have HMe BbipaXKeHnA

1,6
26— 1,8

2. Kakomy NpoMeKyTKY NMPpUHAANEKUT YNCNO0
E85?

1) [77; 801 3) [®; 10
2) [8 9] 4) [1G; 11[]

3. Kakomy 13 caeayoumx YMces1 COOTBETCTBYET
TOYKa Ha KoopaUuHaTHOM npamoin?

~& + o

0 0,1 0.2 0.8 .4 0,5 0,6 D, 7 0,8 0,9 1
3 4 8 14
N 2z 3w AT

4. BoinncaHbl NepBble HECKO/IbKO Y1€HOB
apnd meTnuecKom nporpeccum: - 3; 1; 5; ...
Hainanrte 21-4 yneH 3TOM nporpeccmn.

5. HanauUTe 3HaUEeHM E BblIp aXKeHnA

3 @ [IFHID _ _
e 150 npm a=-60 b=3,5

2 BApUaHT
1. Hainaurte 3Hayve HNe BblpaXKeHnA

4,8 04
0.6

2. Kakomy npomerkyTKy NnpmnHaaneXmTt 4ymcno
£94?

1) [7; 8[] 3) [®; 10[]

2) [8; 2 4) [1O; 11[]

3. Kakomy U3 cieayoumx Ymcesl CooTBeTCcTByeT
TOYKa Ha KOO PAUHATHON NpAMmoin?

1 ‘ B
QO 0,1 0,2 4.3 Q,4 0,5 0,6 0,7 Q.8 0,9 1
6 - 7 11 12
1) 535 2) 53 3) 55 4) 53

4. BoinucaHbl NepBble HECKO/IbKO Y/1€HOB
apundpmernuecKkom nporpeccun:. - 9; -1; 7; ...
Hainante 31-4 uneH 3aTo Nporpeccun.

5. HangUTEe S HaueHMN e BblparkeHnA
¥ -+ 7l

12m DD npm a=-40 b= -2,5 @




1 BAPUAHT

1. 2
2. 3
3. 1
4, 77
5, —12

OTBETHI
2 BAPUAHT

1. 3,2
2. 3
3. 3
4, 231




I[IOABEAEHHUE UTOI'OB YPOKA

Kpurepun
«S5» -5
«4» -4
«3n -3




